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14. SAJAM AUTOMOBILA

Broj: 1429
Datum: 15.06.2011.

Poštovani, 
 
Jadranski sajam Budva od 5. do 9. oktobra 2011. godine organizuje 
 

14. SAJAM AUTOMOBILA 
 
Pozivamo Vas da prijavite učešće  na  najprestižnijem događaju automobilske industrije i 
pratećih djelatnosti u Crnoj Gori.  
 
Vjerujemo da su teška vremena za poslovanje autoindustrije, i pored kojih je manifestacija 
ostvarenim rezultatima dodatno potvrdila značaj na tržištu, iza nas, i da svi zajedno spremni 
očekujemo nove pozitivne cikluse i projekte.  
 
Zahvaljujući jedinstvenoj koncepciji manifestacije koja omogućava direktnu prodaju 
mnogobrojnim zainteresovanim kupcima,  komercijalni rezultati naših izlagača su konstantna 
karakteristika i obilježje događaja. S toga je, pored sve većeg broja izlagača i brendova koji se po 
prvi put prezentuju, broj onih koji se vraćaju ovom događaju u stalnom porastu.  
 
Kvalitet i raznovrsnost ponude, u tradicionalnom terminu održavanja Sajma, su prepoznati i od 
strane zahtjevne publike, koja upravo ovaj događaj čeka za donošenje konačne odluke o 
kupovini. 
 
Rast pozitivnih rezultata ostvarenih na manifestaciji iz godine u godinu bilježe i prateće 
djelatnosti autoindustrije: proizvođači i prodavci auto djelova, motocikala, bicikala, alata, prateće 
opreme i naftnih i uljnih derivata, koji raznovršnoću proizvodne i prodajne game privlače njima 
potrebnu tržišnu nišu. 
 
Vjerujemo da ćemo kreiranjem novih i grupisanjem segmenata ponude, našim i vašim 
posjetiocima omogućiti još kvaliteniji pristup i upoznavanje sa ponudom koju ćemo zajedno 
kreirati i stvoriti uslove za ponovno ostvarenje dobrih rezultata na obostrano zadovoljstvo.  
 
I u  programskom dijelu nastavićemo trend organizacije kvalitenih i sve atraktivnijih događaja. 
Pored, mnogih događaja koji su se već afirmisali i postali prepoznatljivi dio Sajma automobila, 
biće organizovani i oni koji će svojom atraktivnošću privući još veći broj učesnika. 
 
Pozivamo Vas da iskoristite povoljnosti za blagovremeno prijavljivenje, naznačene u našoj 
prijavi, i na taj način ostvarite direktnu poslovnu korist. 
 
Za dodatne informacije kontaktirajte nas na telefon 033-410-423, e-mail: 
fair@jadranskisajam.co.me i fax 033-452-132 
 
Želimo Vam uspješan nastup na 14. Sajmu automobila. 
 
S poštovanjem, 
 
          mr Rajko Bujković 
            Izvršni direktor 


